% K %

b *
* *
* *

34 APEX DYNAMICS, INC.

=%

=173

TEIUVRIEH

AD /| ADR / ADS %5l

Stainless



= 5 B = FE 1T £ RUEAL AD/ADR/ADS £ 75

.‘ 7,

A .|.-------l *I-Z-:l
e s e L I o can 3

» %y

! EoadEmEgonog d.--l -.':

e

APEXZE 2B REXINNBRETERL MENINIERHE mc—. KIEaSahla7.55%5
K, 18iF ISO 9001 : 2008 REEEARRINERIHET) , £F-FIEERSEHRIVEENR,. RENHAIGRIR
&, MRENBENSERK , FRIIEBHELEHETIND (1/60F ) BENSRRERREI , FEH
EEN—EEMAT .

ET=1+ZFREMNHENSHEZN , I ERSKFIRAEES , QEBRRRRIDBRATIRIT
A, SiE. [RAREAREIRBTERRRE. WWREF"m. KA ETIAIRMIEEFIR
A USEINEAZEFIRHEENSEE R, BOEETBSERE  SHEEaMIEE  AEFEM
S MERE N FRRIHTHOMR R TS S A B .

HMNRENEBIZEER | EERENCHE  ERBEER1INEE.




APEX DYNAMICS, INC .

AD FIUiTIS4CE8

| AD047 010 gk
ROEHIS: shE
AD047, AD064, AD090 PO: %ﬁ%‘lﬁi
AD110, AD140, AD200, AD255 lz;f Eﬁ;ﬁ
Lb&s - =33 1=
B3y 1 4,5,7,10 SirHEEmNES
SF5 : 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100

16, 21, 31, 61, 91
1%EFEHI : AD047-010-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71
ADR047 010 =S

ROEHIS: LK _
ADRO47, ADR064, ADR090 l'Z?f ggg@“ﬁ
ADR110, ADR140, ADR200, ADR255 P2: FRfEsh
Eb% - OABS :
B3y 1 4,5,7, 10, 14, 20 SixtiEmREES
SF5 : 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100, 140, 200

1%FBGHI : ADR047-010-P1 / SIEMENS 1FT5 034-OAK71

ADS FRSITIHKES

ADS047 010 | [ st ] [ Pt
! . S
EAS: St ShBITCikER: =y.3: =
ADS047, ADS064, ADS090 S1: EEEH SirHERREE
ADS110, ADS140, ADS200, ADS255 S2: pitiEEH
Lb&s - ]
B35 :4,5,7,10 PO: BRI

P1: BEEE

= =
X5 : 16, 21, 31, 61, 91 P2: tEER

1%FEGHI : ADS047-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT5 034-OAK71




. = 5 B = FE 1T £ RUEAL AD/ADR/ADS £ 75

ADFRHI = m AR iE
TR R
e BE WaEEL” | AD047 | AD064 | AD090 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
4 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
1 7 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
20 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
25 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
SR T, 40 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
50 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
70 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
Nm 2 100 14 40 100 230 450 900 1,500
16 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
31 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
61 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
SENE oo Nm 1,2 4~100 fEEERH O
BERNESE Ny rpm 1,2 4~100 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
BARNEE Ny rpm 1,2 4~100 | 10,000 | 10,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
s ) 1 4~10 - - <1 <1 <1 <1 <1
EEEER PO arcmin > 20100 - - - - - - -
s P aremin 1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
2 20~100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
b P2 e 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
2 20~100 | =<7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
THEENIME Nm/arcmin| 1,2 4~100 7 13 31 82 151 440 1,006
BEATHIEM, S Nm 1,2 4~100 | 42.5 125 235 430 1,300 | 3,064 | 5,900
A Fu N 1,2 4~100 | 990 1,050 | 2,850 | 2,990 | 10,590 | 16,660 | 29,430
5D ° hr 1,2 4~100 30,000
—_ o 1 4~10 =97%
2 20~100 >94%
1 4~10 0.7 1.2 3.0 5.6 11.9 31.6 56.1
=) kg 5 20~100| 1.0 1.6 3.7 7.3 15.9 36.9 70.4
16~91 1.0 1.4 3.5 6.5 15.5 34.2 67.2
(EERE °C 1,2 4~100 -10°C~90°C
g BREEREE
BHIRER 1,2 4~100 IP65
a5 1,2 4~100 [E5=valC)
IS {Ei(n=3000rpm,i=10,%fa%k)" | dB(A) | 1,2 4~100| <56 <58 <60 | <63 | <65 <67 <70
ENETNIRE
s BH WiEtL” | AD047 | AD064 | AD090 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
4 0.03 0.14 0.51 2.87 7.54 | 25.03 | 58.31
: 5 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29 | 53.27
7 0.03 0.13 0.45 2.62 714 | 22.48 | 50.97
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51 | 50.56
20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
R 40 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
RInRE J, kg - om 50 003 | 003 | 013 | 044 | 257 | 7.03 | 22.51
) 70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
16 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
21 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
31 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
61 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
91 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
AL IRIREE (=N, / Noy ) D. LB (F RS KT 15000/0\6F
B. SRR IHET 0= 60% 0f Tonor E. LURENURGELL10 ( 8295 ) SipiEtk100 (IF5 ) #555793000rpm B FRERS TSR

C. IR 100RPMETE , FHERFmLh O E
3



APEX DYNAMICS, INC. .

L L]
ADESIR (4%, WHiELL i=4~10)
Cc9
L4 L6 L8 c8
L3 L5l Lz c10
L10x45° acr
1 N
sedde LR (qees
ST
//g P
// *\
s j g L2 9o, ce
eRTpEsose 8 il N
[BfiZ: mm]
R~ AD047 ADO064 ADO090 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P | 7xM5x0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 55 77 90 113 138 175
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 18.5 28.5 27 37 62 69.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P | M12x1.75P
C3' <11/<12° <14/ <16? <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
Cc7' 48 60 90 115 142 190 220
(of:} 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 70 82.5 99.5 121.5 151 199.5 256.5
Cc10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110x 3 145x 3 200x5 238 x5
1. C1~C10RAFINREDIAEIRZ R, 15/ sig Rt s HERZ R .

2. AD047 5,10/FIELLIRHC3< 12735 ; AD064 5,10EREVERFLC3< 16Tk ;



. = 5 B = FE 1T £ RUEAL AD/ADR/ADS £ 75

ADZIIRT (375, MiELL i=20~100)

Cc9

L4 L6 L8 C8,
L3 L5 LT c10
L10x45° acr
25 L
EE E il
i 1;
INRNN R
N oo S S S o T ! | o o o £
88§8§8éi“§l N 11 7’4:’7”’T*88'§é
is LI
Bl N 1 %
» g
/ = | ]
T3 N\
el I
[BAfiZ: mm]
R AD047 AD064 ADO090 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 wr 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P|7xM5x0.8P 7xM6x 1P 11 x M6 x1P |11 xM8x 1.25P|11 xM10x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 45.5 53.4 77 102 125 160
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 54.5 65 60 87.5 110 132.5 148
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1’ 46 46 70 100 130 165 215
c2’ M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x1.25P | M10x 1.5P | M12x1.75P
c3® <11/<12 <11/<12 <14/ <15875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4 30 30 34 40 50 60 85
c5° 30 30 50 80 110 130 180
Cc6’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7’ 48 48 60 90 115 142 190
csg’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9’ 97.5 108 134 160 204 248 311.5
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110x 3 145x 3 200x5 238x5

3. C1~C10RNEIREDIAERIRZ RY |, 15 LR mEi s R HIERZ R,



APEX DYNAMICS, INC. .

ADFRIIRT (75, MiELL i=16~91)

Cc9

416 L8 cs
5 a5l Lz cid
L10x45°
g2 . -
H—+
14 AP ] -
28888 8 g LLRHHH L —— S EEEE RS
L i{ -1 -—-i-
/s : ,?
| ! — *
[ =
/ 5 !
i
EERTHE IS0 o409 g2 |2 ce
AHOB4-AH255 & Sking ca
[BfiZ: mm]
R AD047 AD064 ADO090 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 n7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P|7xM5x0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P|11 xM10x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 45.5 55 77 90 113 138
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x 13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 52.5 28.5 32 37 122 79.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1* 46 46 70 100 130 165 215
c2* M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P
c3’ <11/ <12 <11/ <12 <14/ <15875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4* 30 30 34 40 50 60 85
cs5* 30 30 50 80 110 130 180
ce' 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7 48 48 60 90 115 142 190
cs 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9* 100 106 130.5 149 205 247.5 323
c10* 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110x 3 145x 3 200x 5 238x5

4. C1~C10RNEIREDIRERIRC RY | 15 LM mEi ISR R HERZ R,

6




. = 5 B = FE 1T £ RUEAL AD/ADR/ADS £ 75

ADRFR:HF=miRiE
A '\
R eI
] B itk " [ADR047[ADR064 [ADR090]ADR110] ADR140[ADR200[ADR255
4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
] 7 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
10 14 60 160 325 650 1,200 2,000
14 - 42 140 300 550 1,100 | 1,800
20 - 40 100 | 230 | 450 | 900 | 1,500
20 19 - - - - - -
SR T,y Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
2 50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
70 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
100 14 40 100 230 450 900 1,500
140 - - 140 300 550 1,100 1,800
200 - - 100 230 450 900 1,500
%1%7]%@ T2NOTBB Nm 1,2 4~200 3{§%E§ﬁﬂjbﬁ
BUERINEEE Ny rpm 1,2 4~200 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
BAEINFEE Ny rpm 1,2 4~200 | 10,000 | 10,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
1 4~20 - - < < < < <
BEEEE PO arcmin =2 =2 =2 =2 =2
2 25~200 - - <4 <4 <4 <4 <4
e P1 arcmin 1 4~20 =4 =4 =4 <4 <4 <4 <4
2 25~200 | <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
_ 1 4~20 <6 <6 <6 < < < <
TNESHE P2 arcmin = = =6 6 =6 =6
2 25~200| =<9 <9 =9 =9 =9 =9 =9
HEERIME Nm/arcmin| 1,2 4~200 7 13 31 82 151 440 1,006
BRASHIE M, Nm 1,2 4~200 42.5 125 235 430 1,300 3,064 5,900
FiFm I Fo.e° N 1,2 4~200 990 1,050 2,850 2,990 10,590 | 16,660 | 29,430
% ° hr 1,2 4~200 30,000
1 4~20 >95%
EiES %
HEn ° 2 | 25~200 ~92%
= 1 4~20 1.1 2.1 5.9 10.5 21.9 50.9 85.4
B8 kg
2 25~200 | 1.4 1.9 45 9.8 20.1 45.4 85.9
(ERRE °C 1,2 4~200 -10°C~90°C
HE ARG
PSR 1,2 4~200 IP65
ZET5A 1,2 4~200 [Ee=valE
IR {E(N=3000pm,i=105f)" | dB(A) | 1,2 | 4~200| <61 <63 | <65 | <68 | <70 <72 <74
. -
ENEIRE
g P88 [ wiEtk® [ADR047][ADR064[ADR090]ADR110[ADR140[ADR200]|ADR255
4~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4
14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
1
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
GeTRR J, kg - cm’
20 0.09 - - - - - -
25~100 | 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
2
140~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
ALRIEEL (=N, / Noy ) D. LB ST 15000/ \H

B. KUt IMET 5= 60% of Toyor E. LURGEARIEREL 10 ( 8275 ) SRtk 100 (XF ) #i%3000rpmBIHRERES UE40E
C. IR 100RPMETE , FHER TR OE

7



APEX DYNAMICS, INC. .

ADRFIIRT (8%, MiELL i-4~20)

L8

L4 L6

L3 L5

L10x45°

2D§
L9 Dep.

@D7
D5
QD4,,
@D12

D3,

@D2

\\* oD1,,

L V]

acr

IE

/ U

T

SEZRIRIE 1S0 9409 J g | L2
ADRO064-ADR255 S
3
[BA37: mm)]

RY ADRO047 ADRO064 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x05P | 7xM5x0.8P | 7xM6x1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 107.5 126 172.5 201 263.5 334.5 392
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P | M12x1.75P
c3' <11/ <12 <14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 48 60 90 115 142 190 220
cs' 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 104.25 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
c10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11' 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5

1. C1~C10RRHIREDINERIRZ R , B ER ik HESAE R ERZRT.




=15 = FR1T 2 RSN AD/ADR/ADS R

ADRFRIIRT (1T, RiELL i=25~200)

L8

L4

L6

L3

L10x45°

@Ds,
L9 Dép.

~=~>

~ [7e) = N o~ E
ol o 3 al 8 ol 5 1 A
sl & 8| 8| 8| = L
/7*
/LO
[a]
I
j o
EZRIARIE 1S0 9409 a 12
Q

ADRO064-ADR255

[BAfiZ: mm]
R+ ADRO047 ADRO064 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255
D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 n7 28 40 63 80 100 160 180
D4 v 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P|7 x M5 x 0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P | 11 x M10 x 1.5P |12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x 13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 122 132.5 163 217.5 269.5 333.5 403
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1? 46 46 70 100 130 165 215
c2? M4 x0.7P | M4x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x 1.25P | M10x 1.5P | M12x 1.75P
Cc3 <11/<12 | =<11/<12 | <14/<15875/<16 | <19/ <24 <32 <38 <48
c4’ 30 30 34 40 50 60 85
C5° 30 30 50 80 110 130 180
C6? 3.5 3.5 8 4 5 6 6
Cc7? 48 48 60 90 115 142 190
(of:5 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
Cc9’ 103.25 108.25 128.25 166.5 209 269.5 340
C10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
C11? 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5

2. C1~C10RABIWREDSIRERIRC RT | 18 LM RE A R HERZ R,



APEX DYNAMICS, INC. .

ADS RS mBG
. y I
TR e
e B FiEEL” | ADS047 | ADS064 | ADS090 | ADS110 | ADS140 | ADS200 | ADS255
4 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
; 5 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
7 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
FEMHE T Nm .
= = 16 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
2 31 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
61 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
%{%j}%ﬁ TZNOTB Nm 1 ,2 4"‘91 31%%73@5:‘.?]%@
BUEBINGEE Ny rpm 1,2 4~91 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
EAINEEE N, rpm 1,2 4~91 | 10,000 | 10,000 | 8,000 | 7,500 | 4,500 | 4,500 | 3,800
1 4~10 - - <1 <1 <1 <1 <1
EEEER PO i
PR aremin . T T 1 6~91 - - - =3 =3 =3 =3
] _ 1 4~10 <3 =3 <3 <3 <3 =3 <3
eI P1 aremin . T T 16~91 <5 <5 <5 <5 <5 <5 =5
_ 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
TS P2 i
Lk aremin . T T 16~91 <7 <7 <7 <7 <7 <7 =7
LRI Nm/arcmin| 1,2 4~91 3 7 14 25 50 145 225
BEATHIE M, Nm 1,2 4~91 | 425 125 235 430 1,300 | 3,064 | 5,900
YA F,.° N 1,2 4~91 990 1,050 | 2,850 | 2,990 | 10,590 | 16,660 | 29,430
NSRRI FC N 1 4~10 165 395 1,300 | 1,525 | 2,800 | 4,500 | 12,500
2 16~91 165 165 395 1,300 | 1,525 | 2,800 | 4,500
I —— N 1 4~10 580 1,000 | 1,100 980 2,700 | 4,700 | 8,000
2 16~91 580 580 1,000 | 1,100 980 2,700 | 4,700
RS hr 1,2 4~91 30,000
~ 0,
% N % 1 4~10 =97%
2 16~91 >94%
= 1 4~10 0.8 1.4 3.4 6.7 13.5 35.0 63.8
= kg
2 16~91 1.1 1.6 4.0 7.3 16.6 36.4 74.7
FERE °C 1,2 4~91 -10°C~90°C
e} AR
BEIREER 1,2 4~91 IP65
ZIT5AE 1,2 4~91 FEHE
IREE dB(A) | 1.2 4~91 | <56 <58 <60 | =63 | =65 <67 <70
HENEEIRE
s P8 | miELL" | ADS047 | ADS064 | ADS090 | ADS110 [ ADS140 | ADS200 | ADS255
4 0.06 0.21 0.87 3.65 10.27 | 43.05 | 102.68
5 0.06 0.21 0.83 3.53 10.17 | 41.76 | 99.12
1
7 0.06 0.21 0.82 3.47 9.99 | 41.15 | 97.41
10 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 | 40.97 | 97.03
HEiga J, kg « cm? 16 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 10.17 | 41.76
21 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 10.17 | 41.76
2 31 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 10.17 | 41.76
61 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 | 40.97
91 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 | 40.97

A RRELE (=N, / Noy )

B. S 4T ,5= 60% of Tonor

C. HEEE100RPMETE , FHERTHLHMT OIS

D. EERIE RS AR T 15000/ A
E. LUBEAVAIEEL10 (2275 ) 5Lk 100 ( XTS5 ) #iE93000rpm B REHRS FEEE

10




=15 = FR1T 2 RSN AD/ADR/ADS R

ADSHESIRT (85, Ri¥ELL i=4~10)

L11

L4 L6 L8
et e e Piéoep
L10x45° | | L13 L12 on PCD @D16 Vx .
o
=
g3
)\
SEEEEEER +4—F€ 1
, \
[ 1 \
/ . \
= T
pae J ‘X D14
;ﬁ:ﬁgsﬂg@li% gggg é 112 8.DR . L5 |l L14 DIN332/2
Blho L7 L18
T ((>\ 4 -
AL, S1 st 52 42017
[E137: mm]
R ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 nr 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4 xM3x0.5P | 7xM5x0.8P 7 xM6 x 1P 11 xM6 x1P_ |11 x M8 x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 nr 3 5 6 6 8 10 12
D9 43 55 78 100 125 175 210
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 31 22 22 30 40 75 95
D13 37 50 62 82 108 145 172
D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M8 x 1.25P
D16 51.5 61.5 84 107 137 193 235
D17 ke 11 14 16 22 32 40 55
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 32.5 43.5 47 62 72 89.5 112
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
L11 89.5 110.5 138.5 170 218 296 372.5
L12 18 22 28 36 58 82 115
L13 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
L14 10 10 12.5 19 28 36 42
L15 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
L16 5.5 5.5 7 9 11 14 14
L17 2 2 3 3 6 6 7
L18 14 18 22 28 45 70 90
B1 ho 4 5 5 6 10 12 16
HA1 12.5 16 18 24.5 35 43 59
oD 56 x2 66 x 2 90x3 110x 3 145x3 200x5 238 x5
\ 4 4 4 4 6 6 6
Z 45 45 45 45 30 30 30




APEX DYNAMICS, INC. .

ulinlis -
ADSHEIIRT (MT, RKiELL i=16~91)
L11
L4 L6 L8
L3
L10x45°, Aol Lz, L13, L12
SE .
qegdas s ———1I— CEEE
8 \
/ : \L
I
EZRTHRE 1SO 9409 = |L12] \_OD Lis || |L14] Bﬂﬁ‘aaz/z
ADS064-ADS255 S O-Ring B1po L7 118
1 @&y =
At 52 D17
[EA{57: mm]
R~ ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w7 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P | 7xM5x0.8P 7 xM6 x 1P 11 xM6 x 1P |11 x M8 x 1.25P[11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 43 48 68 86 110 132 182
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 22 22 22 22 30 40 75
D13 37 37 50 62 82 108 145
D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P
D16 51.5 61.5 84 107 137 193 235
D17 ke 11 11 14 16 22 32 40
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 62.5 63.5 67 82 122 79.5 177
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
L11 119.5 125.5 158.5 188 253.5 314.5 419.5
L12 18 18 22 28 36 58 82
L13 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4.5
L14 10 10 10 12.5 19 28 36
L15 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
L16 5.5 5.5 7 9 11 14 18
L17 2 2 2 3 3 6 6
L18 14 14 18 22 28 45 70
B1 he 4 4 5 5 6 10 12
H1 12.5 12.5 16 18 24.5 35 43
oD 56 x2 66 x 2 90x 3 110 x 3 145x 3 200x5 238x5
Vv 4 4 4 4 6 6 6
Z 45 45 45 45 30 30 30

12



=15 = FR1T 2 RSN AD/ADR/ADS R

LSRRI

AD 047 AD 064 / AD 090 AD 110
ADR 047 ADR 064 / ADR 090 ADR 110
ADS 047 ADS 064 / ADS 090 ADS 110

1XD8,;

AD 140/ AD 200 AD 255

ADR 140/ ADR 200 ADR 255

ADS 140 / ADS 200 ADS 255
1xD8y; 1xD8y;

12xD10

[BAfi2: mm]

AD047 AD064 AD090 AD110 AD140 AD200 AD255
R ADRO047 ADRO064 ADR090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255

ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 v 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3 x 0.5P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M16 x 2P
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 3.4 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5

13




APEX DYNAMICS, INC. .

R LS 2 ) A7)

f
& B TR SR AR RIS |, IR
- STRRANETT | ASEBRENRAIAR T RUHRRE:

— -'__ KESEERYIRTT , HRERZ BARIR R NI RATE,

13000 1.5
12000 14 * ADS047
11000 13 * ADS064
= 10000 3 \
Z ] ~ 12 * ADS090
2 43 9000 141 \
w3 s B * ADS110
[
R g 7000 £ N ADS140
% T o ORI NNEN « ADS200
b 5000 M o \
R o H o7 L ANNN « ADS255
g os Y
3000 ~
2000 0.5
1000 — 04 1
0 03 [t { =
0100 200 300 400 500 600 700 800 900 100011001200 130014001500 1600 1700 1800 190020002100 0 20 40 60 80 120 180 200 260 320 400
EAMEESE n, [rpm ] BRAEGEE X [mm]
* EEEIIEHE RSB 0 —
ZHEEA Fr IENTFHPOUER X=1/2xL , FEFIEHIRENERRBLERZAT | EHAE®/ 20,0008, 7
N .
BERSZAIBIFERN Fas , BEHREE.
A ERISAIERNT 80000
- \ « ADS047
70000 \ * ADS064
[ — 60000 ° ADS090
Em \ * ADS110
D i w5000 ADS140
O E 40000 \ © ADS200
LGl \ o ADS255
FT1-H- —— —— 30000
i«
20000
]:D ] 10000
T e ——
|| | | 0 100 200 300 400 500 600 700 800 90010001100120013001400150016001700180019002000
SEthHEEE n, [rpm]

LIRAS] For FEANAESRROISRT |, MERIRIEED X<1/2xL , FragESHNARIFRMAIEA |, M riEen X>1/2xL i,
FREERZRIBIFERANZE/N , FBHRAE | REHENAIEREEEDME X, EHAERERE Ko,

14



******
S
294l APEX DYNAMICS, INC.
MMNEFTERRBRL A
HL T %I K R E 385 4 #4230 D503E
wiE: 0571-86622450

%A 0571-86625450
http://www.apexms.cn
E-mail: info@hzmosen.com

JR %5-# 4% 0571-86622450

~EIRILE



	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1



	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1







